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Генштаб назвав три найгарячіші
напрямки на фронті
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  7 квітня 2026, 16:47

Фото: 82 ОДШБр
ЗСУ стримують російські атаки на сході і півдні України

Найбільш активно російські загарбники намагаються
атакувати в районі Костянтинівки. Там ЗСУ вже
відбили 20 штурмів.
Від початку доби на фронті відбулось 82 боєзіткнення української армії з
російськими окупантами. Більшість з них зафіксовано на трьох напрямках,
повідомив Генштаб ЗСУ в оперативному зведенні станом на 16:00 у
вівторок, 7 квітня.

Так, на Північно-Слобожанському і Курському
напрямках противник двічі штурмував позиції
наших оборонців.

На Південно-Слобожанському напрямку
ворог один раз штурмував у районі Вовчанська.

На Куп’янському напрямку противник п’ять
разів намагався поліпшити своє становище в
районах населених пунктів Курилівка,
Петропавлівка та Піщане.

На Лиманському напрямку триває ворожа
атака поблизу Твердохлібового.

На Слов’янському напрямку зупинено одну спробу ворога просунутися
вперед поблизу Рай-Олександрівки. Ще два боєзіткнення в районі
Різниківки тривають.

На Костянтинівському напрямку загарбники здійснили 20 атак поблизу
Костянтинівки, Плещіївки, Іллінівки, Степанівки, Іванопілля та Софіївки.

На Покровському напрямку окупанти 17 разів намагалися наступати у
районах населених пунктів Білицьке, Родинське, Мирноград, Рівне,
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВОЙНА,  ВСУ

Покровськ, Удачне, Гришине, Дачне, Філія та Новопавлівка. Одне
боєзіткнення триває.

На Олександрівському напрямку ворог шість разів наступав у районах
населених пунктів Соснівка, Січневе та Вороне.

На Гуляйпільському напрямку відбили 18 атак у районах населених
пунктів Добропілля, Цвіткове, Варварівка, Гуляйпільське, Святопетрівка,
Прилуки, Гірке, Оленокостянтинівка та Залізничне. Ворог завдав авіаударів
у районах Воздвиженського та Таврійського. Два боєзіткнення тривають.

На Придніпровському напрямку ворог проводив чотири марні штурми у
напрямку Антонівського мосту.

На Краматорському і Оріхівському напрямках ворог активних дій не
проводив.

Нагадаємо, за добу 6 квітня на фронті зафіксовано 150 бойових зіткнень.
Костянтинівський напрямок став одним з найгарячіших. Наші захисники
відбили 19 російських атак в районах населених пунктів Степанівка,
Клебан-Бик, Плещіївка, Русин Яр та в бік Іллінівки, Софіївкиі Костянтинівки.

Сирський розповів про ситуацію в Костянтинівці

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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